

新平城管

第 053 期

新平县城市管理局

2021 年 8 月 9 日

奋力推进国卫复审暨“七个专项行动” 工作常态化

为进一步推进国卫复审暨“七个专项行动”深入开展和工作常态化，2021 年 8 月 9 日上午 9 时，县城市管理局召开国卫复审暨“七个专项”工作推进会议。

会议由局长李家明同志主持，全局股室、单位负责人及创建办全体人员共 20 人参会。

会上，李局长做工作安排：一是创建办要规范收集整理国卫复审暨“七个专项”资料，进一步完善文档资料；二是各股室单位要对照内部审查存在的 33 个方面任务分解内容，做好国卫复审



暨“七个专项”资料收集；三是市政股、园林办要同步开展市政基础设施修复、补植补绿工程项目的后续工作。

会上，局领导和各股室单位负责人就如何推进国卫复审暨“七个专项”工作常态化作了积极发言：一是尽快推行城市管理微信公众号，提高县民参与城市管理的积极性；二是充分发挥“七个专项行动”指挥部的引领作用，压实责任，调动网格责任单位的积极性；三是强化制度建设，加大处罚力度，以罚约束不良习惯；四是挖掘职能职责，细化自身职能工作，做好监督考核管理；五是加大宣传培训力度，提高县民素质；六是保持与公安交警部门的密切联系，加强乱停乱放整治。



会议强调：全局要围绕县城建成区环境卫生保洁、综合行政执法、市政设施维护三方面开展国卫复审暨“七个专项”工作。环卫、园林、桂山公园、龙泉花山办公室要加强环境卫生保洁的日常巡查、检查考核，及时向高漠公司反馈发现问题，高漠公司要压实责任，强调环卫保洁人员主动履行责任区域的环境保洁工作；执法大队要加大执法力度，考虑综合行政执法的长久性、综合性问题，强调执法人员的职能职责，端正工作态度，要在其岗、履其责；市政股、园林办要围绕细小方面，继续推进市政设施维修和补植补绿工作。

（局办公室供稿）